
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов  

ЧЛЕНОВЕ:  Елена Попова 
Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Виктория Вълчанова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 1687 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09.46  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ОМВ БЪЛГАРИЯ“ ООД - редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ – С., 

ДИРЕКЦИЯ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ в ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ФИСКАЛЕН 

КОНТРОЛ“ при ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ на НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО 

ПРИХОДИТЕ - редовно призован, се представлява от юрк. И. Й. с пълномощно от 

днес.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Р.. 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА материалите по НАХД № 12814/2024 година по описа на СРС. 

ДОКЛАДВА касационната жалба, без приложени доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от касатора от 19.03.2025 година,  с искане да се даде ход на 

делото, поддържа касационната жалба, изразява становище по същество и претендира 

разноски. Приложен е списък на разноските и доказателства за плащането им. 

 

Юрк. Й.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ с оглед становището на страните, за липсата на доказателствени искания, 

намира делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО  

 

Юрк. Й.: Моля да оставите без уважение касационната жалба, като неоснователна и 

недоказана и да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

Моля да вземете предвид, че нарушението е повторно, както и че размера не е 

незначителен. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатското възнаграждение, като считам, че съгласно решение на 

СЕС от 2024 година, съда може сам да определи адвокатски хонорар и под минимума. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се потвърди решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.49 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

        СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


